HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

mEm | _MBT, | B | aw | BETEN | @RasE | EST | mEBex | w@8m | #E® | 68D
MEAR | REE | AECRE | momois D EM EFFHERAR TEEH | REAARE | PHMEESRM | REARE | SMH5MEE | IWEAREE

HEM HEM & HEM HET HEM HET WHEM HET HEM HET

BEE—RENMMOD P i} it b i} it P} bl i} it P i P i} bl i} P i}

HE R U RS $946km #937km £947km #936km £947km #938km #946km #946km £941km #940km £942km
68 18(1) 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 xS 0.04
6A2H8(R) 158 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.06 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05
6838(A) 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04
6848 (K) 158 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04
6 A5B(K) 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6A6H(K) 15685 0.05 Bikides 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6B7B() 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 xS 0.04
6A8H(L) 158 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
689B8(R) 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 RS 0.05 0.07 0.04
68108(A) | 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.05 0.05 S 0.05 0.07 0.04
6B11BCK) | 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6812B0K) | 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.05 0.05 S 0.05 0.07 0.04
6B13B(K) | 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.08 0.05 0.07 0.04
6R148() | 158 0.06 0.06 0.06 S 0.13 0.06 0.05 0.08 0.05 0.07 0.04
6A158(L) 150 0.06 0.06 0.06 Bikides 0.13 0.06 0.05 Bikides G 0.07 0.04
6R16H(R) | 158% 0.06 0.06 0.06 FRH 0.13 0.06 0.05 0.08 G 0.07 0.04




SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

mEm | _MBT, | B | aw | BETEN | @RasE | EST | mEBex | w@8m | #E® | 68D
MEABE | REs | AECRE | momois D EM EFFHERAR TEEH | REAARE | PHMEESRM | REARE | SMH5MEE | IWEAREE

HEM HEM & HEM HET HEM HET WHEM HET HEM HET

BEE—RENMMOD P i} it b i} it P} bl i} it P i P i} bl i} P i}

HE R U RS $946km #937km £947km #936km £947km #938km #946km #946km $941km #940km #942km
68178(A) | 158% 0.06 0.06 0.06 RS 0.13 0.06 0.05 0.07 FEH 0.07 0.04
6188 () 1568% 0.06 0.06 0.06 I 0.13 0.05 0.05 0.07 Bikedes 0.07 0.04
681980GK) | 158% 0.06 0.06 0.06 RS 0.13 0.05 0.05 RS 0.05 0.07 0.04
6 A 208 (K) 15685 0.06 0.06 0.06 Bikides 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6821B(R) | 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
68228(1) | 158 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 Az 0.05 0.07 0.04
6H238(R) | 158% 0.06 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
68248(R) | 158% 0.06 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6H25B(K) | 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
682680K) | 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6827H(K) | 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6H28H(£) | 158 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6H29B(%) | 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
6H830H(B) | 158 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04




HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | e | MEARE aié’%;%%— i}!—;; SRARY ZEE%)_‘_ At g%%}%) Eexgr | ZBOSE | 207 | BEE
wET | fBEm | BEG | mmBm | mEEm | mEE® | mesn | mEss | @EsT | @Esn | @Esn

BB RED 50 Tm | k@ | ks T T T Em T tim | kkm | Lk

HE R VR #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
6 18(%) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.28 0.06 0.1 0.06 0.08
6H2H8(H) 158F 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.28 0.07 0.12 0.07 0.08
6R3B(A) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.27 0.06 0.1 0.06 0.08
648 (K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.27 0.06 0.11 0.06 0.08
6 A5H(K) 150F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.28 0.06 0.1 0.06 0.08
6A6B(K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.06 0.11 0.06 0.08
6A7B(#E) 150F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.28 0.06 0.1 0.06 0.08
6H8H(L) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.1 0.06 0.08
6H9H8(H) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.1 0.06 0.08
6A108(A) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.11 0.06 0.08
6 11BN 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.1 0.06 0.08
6 1280K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.06 0.1 0.07 0.08
6 13B(K) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.06 0.1 0.07 0.08
6 148(&) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.06 0.11 0.07 0.08
6A158(L) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.06 0.1 0.07 0.08
6H16H(R) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.06 0.12 0.07 0.08




HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | s | MEARE aié’%;%%— i}!—;; SRARY ZEE%)_‘_ At g%%}%) Eexgr | ZBOSE | 207 | BEE
wET | fBEm | BEG | mmBm | mEEm | mEE® | mesn | mEss | @EsT | @Esn | @Esn

BB RED 50 Tm | k@ | ks T T T Em T tim | kkm | Lk

HE R VR #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
68178(A) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.06 0.12 0.07 0.08
6 A 188 () 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.09
6 /198 0K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.1 0.06 0.08
6 A20H(K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.06 0.11 0.07 0.08
6A21H(®) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.06 0.1 0.07 0.08
6H22H(%) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.1 0.07 0.08
6H238(R) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.06 0.1 0.06 0.08
6H248(R) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.08
6H258 () 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.09
6 H26 8 (K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.1 0.06 0.08
6H278(XK) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.1 0.06 0.08
6H288 (%) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
6H298 (L) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.1 0.07 0.08
6H30H(R) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.06 0.09




SH6FE6 A1 ~6H30H

HERHA IRERSTEERIERER (EEE)
B : 4 Gy/h= u Sv/h (34909 L4 /BfE =v4900—A~" b/ BfE)

BERR | AER E&%@%E— @gi?ﬁ ARBRE %?ét%&— NEARE ﬁgg %%\Ej’;— ERARE | AREWS | MEHER i%*i%f—
miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm BT
i oo | o | s | g | troen | thiem | it | torwm | Bioe | it | oo
68 18(L) 150 0.05 Bikides 0.09 % 0.18 0.12 0.08 0.11 FHEE 0.05 0.08
6A28(A) 158 0.05 % 0.09 Bikides 0.18 0.12 0.08 0.11 Bikdes 0.05 0.08
6A38(A) 158F 0.05 R h 0.09 RS 0.18 0.12 0.08 0.11 HEEELs 0.05 0.08
6A4B(CK) 15685 0.05 % 0.09 Bikides 0.18 0.13 0.08 0.11 Bikdes 0.05 0.08
6 A58 (K) 150 0.05 Bikides 0.09 % 0.18 0.13 0.08 0.12 FHEE 0.05 0.08
6 A 6B (K) 15685 0.05 % 0.09 Bikides 0.18 0.13 0.09 0.12 Bikdes 0.05 0.08
6 A7) 150 0.05 Bikides 0.09 BHE2ls 0.18 0.13 0.08 0.11 FHEE 0.05 0.08
6H8H(L) 158 0.05 I 0.09 Bikides 0.18 0.13 0.08 0.12 Bikdes 0.05 0.08
6 A9R(A) 150 0.05 Bikides 0.09 % 0.18 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.05 0.08
6A108(A) 15685 0.05 % 0.09 Bikides 0.18 0.13 0.09 0.12 Bikdes 0.05 0.08
6A11B(L) 150F 0.05 Bikides 0.09 % 0.19 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.06 0.08
6 A 128(K) 150 0.05 FHEEh 0.09 ey 0.19 0.13 0.09 0.12 Bikdes 0.06 0.08
6A13R(K) 150F 0.05 R FHEE % 0.19 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.06 0.08
6A14R(&) 150 0.05 I 0.09 Bikides 0.19 0.13 0.09 0.12 Bikdes 0.06 0.08
6A158(L) 150 0.05 Bikides 0.09 % 0.19 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.06 0.08
6A16R(H) 150 0.05 % 0.09 Bikides 0.19 0.13 0.09 0.12 SHEE 0.06 0.08




HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BERR | AER E&%@%E— @gi?ﬁ ARBRE %?ét%&— NEARE ﬁgg %%\Ej’;— ERARE | AREWS | MEHER i%*i%f—
miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm BT
i oo | o |t | g | treem | thiem | it | gom | Bioe | i | e
6A17R(A) 150 0.05 Bikides 0.09 EHEEEs 0.19 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.06 0.08
6188 () 1568% 0.06 % 0.09 Bikides 0.18 0.13 0.09 0.12 Bikedes 0.06 0.08
6A19A0K) | 158% 0.05 ARk 0.09 FARH 0.19 0.13 0.09 0.12 HEH 0.06 0.08
6 A 208 (K) 15685 0.05 % 0.09 Bikides 0.19 0.13 0.09 0.12 Bikedes 0.06 0.08
6A218(%) 150 0.05 Bikides 0.09 EHEEls 0.19 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.06 0.08
6H228 (L) 150 0.05 I 0.09 Bikides 0.19 0.13 0.09 0.12 Bikedes 0.06 0.08
6H238(H) 150 0.05 Bikides 0.09 EHEEls 0.18 0.13 0.08 0.12 FHEE 0.06 0.08
6A248(A) 15685 0.05 I 0.09 Bikides 0.18 0.13 0.09 0.12 Bikedes 0.05 0.08
6 A258(K) 150 0.06 R Bikds BHE2ls 0.19 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.06 0.08
6 A26R(Kk) 15085 0.05 e BT Bikides 0.19 0.13 0.09 0.12 e 0.06 0.08
6 A278(K) 150 0.05 D Bikds BHEEls 0.19 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.06 0.08
6A28R (&) 150 0.05 FHEE Bikdes FHEE 0.19 0.13 0.09 0.12 Bikdes 0.06 0.08
6H29R (L) 150 0.05 R FHEE BHEEls 0.19 0.13 0.09 0.12 FHEE 0.06 0.08
6F308(R) 158% 0.05 Bikides BT A 0.19 0.13 0.09 0.12 e 0.06 0.08

MABERLUS— SHSESAIBEYEZRY T RAMEEICDERBILTOET,



HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

g | APEE | e . | msa | ke | mEe )
WA | B R %ngﬁﬁ gsmam | BT L | BRAER | NERRF | wmemr | mEsE I%Ej%?ﬁi NFaLE |LtERARSE
MEET | mAET | BAET | SAEW | GEET | mEEm | mESh | meshm | Sesm | mesm | sEshm
EEE—RAENLD I e i L T e s e I I S
HRRUER #913km $913km $928km #921km #919km #316km $922km #914km $#924km #929km $934km
68 1B(L) 158 0.06 0.08 0.44 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6H28(R) 150 0.06 0.08 0.41 0.49 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6H3H(A) 158 0.06 0.08 0.43 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6R4B(N) 150% 0.06 0.08 0.43 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6 A5H(UK) 158 0.06 0.08 0.43 0.52 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6 6B (K) 150% 0.06 0.08 0.44 0.52 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6A7B(®) 158 0.06 0.08 0.44 0.51 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6H8H (L) 150% 0.06 0.08 0.44 0.54 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H9H(A) 158 0.06 0.08 0.45 0.53 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H108B(A) 150 0.06 0.09 0.45 0.53 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
68 11BN 150 0.06 0.08 0.45 0.55 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
68128(K) 150% 0.06 0.09 0.45 0.56 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6 H138(K) 158 0.06 0.08 0.46 0.57 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H148(£) 150% 0.06 0.09 0.46 0.56 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
68 158(L) 150 0.06 0.08 0.46 0.57 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H168(H) 150 0.06 0.09 0.47 0.57 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.06 0.05




SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

g | BAEPEE s . 1| s | ke | aE e ,
mrAa | mwma | oo on | ESAEL | grugmay | WYL | BROER | IEERT | sagnn | pEiE Al NFaRE |LRBLRE
WRET | mEETm | mEEm | mERT | mEnh | mESTm | mEST | AEEm | meEm | sEsm | sesm
BRE-RELS0D I T E e E] JitE T E Jitm T E T T T E
R U EERE #913km #913km $928km #921km #919km #316km $922km #914km #924km #929km #934km
68178(AH) 150 0.06 0.09 0.47 0.57 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H 188 (k) 150 0.06 0.09 0.44 0.51 0.08 0.05 0.16 0.09 0.05 0.06 0.05
6198 (K) 150 0.06 0.09 0.45 0.55 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6208 (K) 150% 0.06 0.09 0.46 0.55 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6A218(£) 150 0.06 0.09 0.46 0.54 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H228(%) 150% 0.06 0.08 0.46 0.57 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H238(H) 150 0.06 0.08 0.45 0.52 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H248(R) 158 0.06 0.08 SRt 0.54 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H258 () 150 0.06 0.08 SfE&h 0.55 0.09 0.05 0.16 0.08 0.05 0.06 0.05
6H268(K) 150% 0.06 0.09 FREEt 0.55 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H278(K) 150 0.06 0.09 SfE&h 0.54 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H28H(%) 150 0.06 0.09 0.45 0.53 0.09 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6829H(%) 150 0.06 0.09 0.45 0.56 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
6H308(H) 150 0.06 0.09 0.46 0.55 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05




SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

ILEFRTE A REETAE
—&H TAH—ER | ERAMK oA RT#X R # X ERRAEE MR FFHX TERI R
BEAR | AIERZ = o a— = H = = | HEEVE— =2Ff = X EFT =
([G#FE)

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [LEFET [REFHT [LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [ EFET

BEE-—RENSD FAmT ki ek 3] ki =k ] =k ki 3] ki

AR EUIERE $922km $#924km $925km $924km #925km #925km $#923km $923km $922km #923km #923km
68 1HR(L) 150 0.07 0.08 0.06 SREh 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H2H(H) 158 0.07 0.08 0.06 A% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6838(A) 150 0.07 0.08 0.06 SREth 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6848(K) 158 0.07 0.08 0.06 A% 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6 558 0K) 150 0.07 0.08 0.06 A 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6 A6H(K) 158 0.07 0.08 0.06 SREEH 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H78(%) 150 0.07 0.08 0.06 A%t 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H8H(L) 158 0.07 0.08 0.06 HEEges 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H98(H) 150 0.07 0.08 0.06 A%t 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
68108(A) 158 0.07 0.08 0.06 A% 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
68118 150 0.07 0.08 0.06 A% 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
68 1280K) 158 0.07 0.08 0.06 SREEh 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H13B(XK) 150 0.07 0.08 0.07 A% 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H14B(2) 1585 0.07 0.08 0.07 A% 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H15A(1) 150 0.07 SREEth 0.07 SR#th 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
68168(8) 158 0.07 SRE 0.07 FEEEGs 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05




SH6FE6 A1 ~6H30H

HERHA IRERSTEERIERER (EEE)
B : 4 Gy/h= u Sv/h (34909 L4 /BfE =v4900—A~" b/ BfE)

ILEFRTE A REET A
ZARM FTAH—ER | EAR#K oA HETH#HX Rt X ERRAEE INAHEX FFHhX TR EEX
BEAR | AT E=J3i1 o a— £33 A E=J3i1 -3 WELA— -3 £33 MR EXRT E=J3i1
([G#FE)

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [LEFET [REFHT [LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [ EFET

BEE—REIOD FAmT ki ek 3] ki =k ] =k ki 3] ki

AR EUIERE $922km $#924km $925km $924km #925km #925km $#923km $923km $922km #923km #923km
6H178(H) 150 0.07 SREth 0.07 SR#h 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6818H (k) 158 0.08 SRE 0.07 SREEH 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H1980K) 150 0.07 SREth 0.06 A%t 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6 20H(K) 158 0.07 0.08 0.07 SREEh 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H218(®) 150 0.07 0.08 0.07 SA%h 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H228(%) 158 0.07 0.08 0.06 A% 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H23H(A) 150 0.07 0.08 0.06 SR#h 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
68248(A) 158 0.07 0.08 0.06 sA%h 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H258 () 150 0.07 0.08 0.06 SR#th 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6826 H(K) 158 0.07 0.08 0.07 A% 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H27B(XK) 150 0.07 0.08 0.07 SR#th 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
68288(%) 1585 0.07 0.08 0.07 SREEH 0.07 0.07 0.06 SREEh 0.07 0.06 0.05
6H29A (1) 150 0.07 0.08 0.07 A%t 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6H30B(H) 158 0.07 0.08 0.06 A% 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

FDR

— W JITIUN O
ZWiBH

. . - . . DA .
[5 EFHT [LBFBT [5EFHT IS BFET [5 BT [LEFET [5 BT [LEFET [5EFHT [LEFET [5 EFHT
BEE—FEEHILD ] FamIPE o=k FAIEY FAFA G E] FIFA G FAFITY FAFA G E] FIFA G
PGP 0Nt $922km $922km £921km #924km $927km #923km $924km $923km $923km #921km £921km
6A18(L) 150 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 EEch 0.06 0.06 0.07 0.07
6H28(R) 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 0.07 0.07
6A3BR(A) 150 0.05 SHEE 0.06 0.05 0.07 0.06 FREE 0.06 0.06 0.07 0.07
648K 158 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 Rt 0.06 0.06 0.07 0.07
6 A58(K) 150 0.05 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06 A 0.06 0.06 0.07 0.07
6 6B (K) 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 0.07 0.07
6A7H(%) 150 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 A 0.06 0.06 0.07 0.07
6H8H(L) 158% 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 0.07 0.07
6FA9R(H) 150 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 EEch 0.06 0.06 0.07 0.07
6A108(A) 158% 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 0.07 0.07
6H11BCA) 150 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 A 0.06 0.06 0.07 0.07
6R128(K) 158% 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 0.07 0.07
68 138(K) 150 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 A 0.06 0.06 0.07 0.07
6148 (%) 158 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.07 0.06 0.07 0.07
68158(%) 150 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 A 0.06 0.06 0.07 0.07
6168 (H) 158% 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 SHEE 0.07 0.06 0.07 0.07
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

. . v BDIR g - ZViBHE — oy

[5 EFHT [LBFBT [5EFHT IS BFET [5 BT [LEFET [5 BT [LEFET [5EFHT [LEFET [5 EFHT

BEE—FEEHILD ] FamIPE o=k FAIEY FAFA G E] FIFA G FAFITY FAFA G E] FIFA G

PGP 0Nt $922km $922km £921km #924km $927km #923km $924km $923km $923km #921km £921km
68178(8) 150 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 S 0.07 0.06 0.07 0.07
6F18B () 158 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 Rt 0.07 0.06 0.07 0.07
68 198(K) 150 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 S 0.06 0.06 0.07 0.07
6 A20H(K) 158% 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 0.07 0.07
6A21B(%) 150 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 A 0.07 0.06 0.07 0.07
6H228(%) 158 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 Rt 0.06 0.06 0.07 0.07
6A238(H) 150 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 HEEch 0.06 0.06 0.07 0.07
6A248(A) 158 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 0.07 0.07
6 A 258 () 150 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 HEEch 0.06 0.06 0.07 0.07
6 268 (k) 158 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 Rt 0.06 0.06 0.07 0.07
6A278(K) 150 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 HEEch 0.06 0.06 0.07 0.07
6H28H (%) 158 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 R 0.07 0.06 0.07 0.07
6H298(+) 150 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 A 0.06 0.06 0.07 0.07
6A308(H) 158 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 R 0.06 0.06 0.07 0.07

BNE TULA—RVATAIZEKYAELTEY ., AIEMERB EHINTT,
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

)
INEFE HBEEL A/REE | FAEBK | KGR | EEE#HX ] EDER TREMA | EFHR | TMEHX
AEAR | AEw| #KkiE CELE | R &L E-30 E-3e E-3:0 = AP TIUE E-30 e300
EIEIGE

[LEFET TR ZEHT B EEHT R ZEHT REEHT R ZEHT REEHT R ZEHT RZEHT R ZEHT B EEHT
BEE—RENOD ez 3] ] R ki =k ki =k ] 3] ]

HRRUER #923km $916km #914km $915km #916km #913km #916km $919km $#920km #915km #917km
6818(1) 150 0.06 0.04 0.08 A 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
6H2H(H) 158 0.06 0.04 0.08 A% 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H38(A) 150 0.06 0.04 0.08 A 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6848 158 0.07 0.04 0.08 A% 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08

6 H580K) 150 0.07 0.04 0.08 A 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 SREth

6 H6H(AR) 150 0.07 0.04 0.08 SREEH 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 AEch
68 7H(%) 150 0.07 0.04 0.08 A 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H8H (L) 158 0.07 0.04 0.09 HEEges 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
689H(H) 150 0.07 0.04 0.08 A 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
68108(A) 158 0.07 0.04 0.08 A% 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H 11 150 0.07 0.04 0.08 A 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08

68 1280K) 158 0.07 0.04 0.09 SREEh 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 AEch

6 H13E(K) 158F 0.07 0.04 0.08 SREEd 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 SREEth
68 14A(2) 158 0.07 0.04 0.09 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H15A(1) 150 0.07 0.04 0.09 A% 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
68 168A(H) 158 0.07 0.05 0.09 HEEges 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

)
INEFE HETH R/REE | BFXEHRE | XS8R | LERETER BEEAT RS EDER TREMA | EFHR | TMEHX
BEAR | AT H#Ki5 ZELE X ELFT E=J3i1 E=J3i1 E=J3i) = AIE TIUR £33 =AT
EIEIGE

[LEFET TR ZEHT B EEHT R ZEHT REEHT R ZEHT REEHT R ZEHT RZEHT R ZEHT B EEHT
EEE—EEI>D ez 3] ] R ki =k ki =k ] 3] ]

HRRUER #923km $916km #914km $915km #916km #913km #916km $919km $#920km #915km #917km
6H178(R) 158 0.07 0.05 0.09 A 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6818E () 150 0.07 0.05 0.09 SREEh 0.08 SREEh 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6198 (K) 158 0.07 0.05 0.08 A% 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
68208 (K) 150 0.07 0.05 0.08 SREEh 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
68218(®) 150 0.07 0.05 0.09 A% 0.08 SA%h 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H8228(%) 158 0.07 0.05 0.08 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
68238(R) 150 0.07 0.04 0.08 A% 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
68248(A) 158 0.07 0.05 0.08 SRR 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
68258 () 150 0.07 0.05 0.08 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6826 H(K) 158 0.07 0.05 0.08 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
68278(K) 150 0.07 0.05 0.09 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H28A(2) 158 0.07 0.05 0.09 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H29A (1) 150 0.07 0.05 0.08 A 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H30R(H) 158 0.07 0.05 0.09 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) ) 656 A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

e | emex | xme | omxm | zxowex | NEEET ) wmex | ewsem | ommex | 30701 oL
AEAE | BErE e & | RR—YRE|  MEER e300 iy E32 ZIE E32 g ST
WEET | mEET | mEE | mEE | mEE | mEm | mEE | mEE | mEE | mEE | EEE

BRE—_RRNS0 = mE = ™ T mmE | mEE mE = e =

PGP 0Nt #913km #918km #917km £917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km £911km
6H18(L) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 e
6H28(R) 1505 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SfEEh
6H3B(A) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
6A4B(N) 1505 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SEEh
6 A5B0K) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
6 56H(K) 1505 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SEEh
6 7H(E) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
6H8H(L) 1505 0.08 0.08 0.10 0.04 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SfEEdh
6H98(RH) 150 0.08 0.08 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
6A108(A) 1505 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SfEEh
6F118(A) 150 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 L]
6A1280K) 1505 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 SfEEh
6138 (K) 150 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 L]
6H148(£) 1505 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 SfEEh
6H158(%) 150 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 L]
6H168(H) 1505 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 SEEdh
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BEMK | KTME | KM | mEE | ZxehR | Banil | smwR | cTses | mawx | N 2L e
aEAE | aesa| =2 S P N 2 | DA% &7 P 2m | SREV | AERRE

BEE | mEE | mEE | WEE | WEE | WEEr | REE | mEE | mEE | mEE BEE

BEB_RENLD = ] = = = T mmE = = = =
HRRUER #913km #918km #917km #917km $#920km #918km #914km $#914km #912km #319km #311km
6817H(A) 158 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 REEd
6H 188 (k) 150 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 HoE=gax]
6 8198 (K) 158 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 REEd
6208 (K) 150% 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 HoE=gax]
6H218(®) 158 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 SRAEEd
6822H(1) 150% 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 HoE=gax]
68238(H) 158 0.08 0.07 0.10 0.04 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SREEd
6H248(R) 150% 0.08 0.08 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 HoE=gas]
6H258(k) 158 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 SREEd
6 826 H(K) 15/F 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 HoE=gax]
6H278(K) 158 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 SRAEEd
6H288(&) 150 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 HoE=gax]
6H29H(1) 158 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 SAEEd
6 H30H(H) 150 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 HoE=gax]

KABESRH HERERICEYRPBRAELGSITFTETY., BERE. AEEELRVEZLET,
KUTOREMRIETLA—ERATLICKYBIELTSY ., BIEMEIH EHINTT,
FRMRESAH. AEESHZEE. REBRESH
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wan | sy | FRERR | BREST | TRERF | BRSSH gg% Az a gggﬁ syl I LW B e ?Eng
= [ ET = [ BT = [ BT = [ BT = BT = [ BT = [ ET = [ BT = [ EY = [ BT = [ ET

BEE—FEEHILD FAFETE L FIFAEG E] I AT FAFA G AT E:] E] L
HE R U RS #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
6R18(L) 150% 0.15 EEEELS 0.21 0.09 0.14 0.20 HEE Bikides 0.21 0.18 0.18
6H28(R) 158% 0.15 %S 0.21 0.09 0.14 0.20 0.16 %S 0.21 0.18 0.18
6A3B(A) 150% 0.14 0.16 0.22 0.09 HEE EHEELs 0.16 EEEEES 0.21 0.19 0.18
648K 158 0.15 0.16 0.22 0.09 0.14 0.21 0.16 SRz 0.21 0.19 0.18
6 A58(K) 150 0.15 0.16 0.22 0.09 0.14 0.21 0.16 TR 0.22 0.19 0.18
6 6B (K) 158 0.15 0.16 0.22 0.10 0.14 0.21 SHE e 0.22 0.19 0.18
6A7R(&E) 150% 0.15 0.16 0.22 0.09 0.14 0.21 HEE Bikides 0.22 0.19 0.18
6H8H (L) 158 0.15 0.16 0.22 0.10 0.14 0.21 0.17 SRR 0.22 0.19 0.19
6FA9R(H) 150 0.15 0.16 0.22 0.09 0.14 0.21 0.17 TR 0.22 0.19 0.18
68108(H) 158 0.15 0.16 0.22 0.10 0.14 0.21 0.17 SRz 0.22 0.19 0.18
681180 150 0.15 0.17 0.22 0.10 0.14 0.21 0.17 TR 0.22 0.19 0.19
681280K) 158 0.15 0.17 0.22 0.10 0.14 0.21 0.17 SRz 0.22 0.19 0.19
68 138(K) 150 0.15 0.17 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 TR 0.22 0.19 0.19
6 148(2) 158 0.15 0.17 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 SRz 0.22 0.19 0.19
68158(%) 150 0.15 0.17 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 SREEech 0.22 0.19 0.19
6R168(H) 158 0.15 0.17 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 SRz 0.23 0.19 0.19
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wan | sy | FRERR | BREST | TRERF | BRSSH gg% Az a gggﬁ syl I LW B e ?Eng
= iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] Y

BEE—RENSOD FARITE i FIRITY 2] i ol FARIPY ol 2] m i
HER U #310km #98km #98km #310km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
68178(A) | 158% 0.15 0.17 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 FEH 0.22 0.19 0.19
6A18ACK) | 15B% 0.15 0.16 0.22 0.10 0.14 0.21 HEEELs FEH 0.21 0.19 0.18
6A19A0K) | 158% 0.15 0.16 0.22 0.10 0.14 0.21 0.17 FEH 0.22 0.19 0.19
6H20A(K) | 15B% 0.15 0.17 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 Rk 0.22 0.19 0.19
6821B(R) | 158F 0.15 0.17 0.23 0.10 G 0.21 0.17 RS 0.22 0.19 0.19
6H228 (L) 150 0.15 0.17 0.23 0.10 Bikedes 0.21 0.17 Bikides 0.22 0.19 0.19
6H238(R) | 158% 0.15 0.16 0.22 0.09 S 0.21 0.16 RS 0.21 0.19 0.18
68248(A) | 158% 0.15 0.16 0.22 0.09 G 0.21 0.16 SR 0.22 0.19 0.19
6H25B(K) | 158% 0.16 0.16 0.23 0.11 S 0.21 0.17 RS 0.22 0.20 0.19
6268 (7k) 150 0.15 0.17 0.22 0.10 Bikedes 0.21 0.17 Bikides 0.22 0.19 0.19
6827H(K) | 158% 0.15 0.17 0.22 0.10 S 0.18 0.16 RS 0.22 0.19 0.19
6A28R (&) 150 0.15 0.17 0.22 0.10 Bikedes 0.18 0.16 Bikides 0.22 0.19 0.19
6H29B(%) | 158% 0.15 0.17 0.22 0.10 HEH 0.18 0.16 RS 0.22 0.19 0.19
6A30R(H) 150 0.15 0.17 0.22 0.10 Bikedes 0.18 0.17 Bikides 0.22 0.19 0.19
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

INBAR | s — . | ses

AEAB | BEEZ Jﬁﬁg@g sjll\ﬁj—*?i)t_ ﬂ?&ﬁ%m REREM | RORER T*l;% RIS Eﬁif‘%ﬁﬁ -FE%B;EJJ? &ﬁo)%ﬁg;;” %Eiéﬁu
= [E BT = iE] Y = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = iE] 7
BEE—REHNLD ™ FARITY L] i i i ol m 2] i i
A ARV $96km #98km #910km #7km £97km #98km #99km £11km #910km #97km #97km
6A18(L) 150% 0.25 0.19 0.09 FREE 0.15 0.14 0.18 FHEE Bikides 0.20 0.25
6H28(H) 1508% 0.25 0.19 0.10 e 0.15 0.14 0.18 R Bikides 0.20 0.25
6A38(A) 150% 0.25 0.19 0.10 HEE 0.15 0.14 0.18 FHEE Bikides 0.21 0.25
64BN 158% 0.25 0.19 0.10 e 0.15 0.14 0.19 R Bikides 0.21 0.26
6 A58 0K) 150% 0.25 0.19 0.10 HEE 0.16 0.14 0.19 FHEE Bikides 0.21 0.26
6A68(K) 158 0.25 0.19 0.10 e 0.16 0.14 0.19 B Bikides 0.21 0.26
6ATH(®) 150% 0.25 0.19 0.10 HEE 0.15 0.14 0.19 FHEE Bikides 0.21 0.26
6A8H(L) 150% 0.25 0.20 0.10 e 0.16 0.15 0.19 R Bikides 0.21 0.26
6A9H(RA) 150% 0.25 0.19 0.10 HEE 0.16 0.14 0.19 Bikds Bikides 0.21 0.26
6A108(A) 158% 0.26 0.20 0.10 FHEE 0.16 0.15 0.19 FHEE Bikedes 0.21 0.26
6A11BK) 150% 0.26 0.20 0.10 HEE 0.16 0.15 0.19 Bikds Bikides 0.21 0.26
681280K) 1505 0.26 0.20 0.10 Bikdes 0.16 0.15 0.19 Bikdes SRz 0.22 0.26
6A13B(K) 150% 0.26 0.20 0.10 HEE 0.16 0.15 0.19 Bikds Bikides 0.21 0.26
6A14B(®) 150% 0.26 0.20 0.10 e 0.16 0.15 0.20 B Bikides 0.22 0.27
6A158(L) 150% 0.26 0.20 0.10 Bikds 0.16 0.15 0.20 Bikds Bikides 0.22 0.27
6A168(R) 1508% 0.26 0.20 0.10 P 0.16 0.15 0.20 R Bikides 0.22 0.27
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) ) 656 A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

INBAR | s — . | ses
R Jfg’:gg mEES | TRZEM | xugew | magawm | LXZ | amsew | LID. | FEY | ROREE % Eiéﬁ“
= [E BT = iE] Y = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = iE] 7
BEE—RENISOD ™ FARITY L] i i i ol m 2] i i
A ARV $96km #98km #910km #7km £97km #98km #99km £11km #910km #97km #97km
6A178(A) 150% 0.26 0.20 0.10 HEE 0.16 0.15 0.20 FHEE Bikides 0.22 0.27
68188 () 158% 0.25 0.19 0.10 S 0.15 0.14 0.19 R Bikides 0.20 0.25
6198 (K) 150% 0.26 0.20 0.10 HEE 0.16 0.14 0.19 FHEE Bikides 0.21 0.26
6 A 208 (K) 156 0.26 0.20 0.10 Bikdes 0.16 0.15 0.19 % Bikides 0.21 0.26
6A218(%) 150% 0.25 0.19 0.10 HEE 0.16 0.14 0.19 FHEE Bikides 0.21 0.27
6A228(L) 150% 0.26 0.20 0.10 e 0.16 0.15 0.19 R Bikides 0.21 0.27
6H238(H) 150% 0.25 0.19 0.10 FHEE 0.15 0.14 0.19 FHEE Bikides 0.20 0.26
6H248(A) 156 0.25 0.20 0.10 Bikdes 0.16 0.14 0.19 Bikedes SRz 0.21 0.26
6H258 () 150% 0.26 0.20 0.11 FHEE 0.16 0.15 0.20 FHEE Bikides 0.21 0.26
6A26B(K) 150% 0.26 0.20 0.10 e 0.16 0.14 0.19 R Bikides 0.21 0.27
6A278(K) 150% 0.26 0.19 0.10 G 0.16 0.14 Bikides FHEE Bikides 0.21 0.27
6H288 (%) 150% 0.26 0.19 0.10 e 0.16 0.14 0.19 R Bikides 0.21 Bikades
6H29R (L) 150% 0.26 0.20 0.10 HEE 0.16 0.14 0.19 Bikds Bikides 0.21 0.27
6A308(R) 150% 0.25 0.20 0.10 e 0.16 0.14 0.19 R Bikides 0.21 0.27

KESHEEN SMOFEIABELIYE=F Y VYRR MEEICDERALTHET,
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

= [Ty 5L = [Ty 5L L) 5L = [T ET = eI AT = [Ty = [ BT Ik
BEE—RENSOD M m FARITY ol FIRITY L] FARITY ol FIRITY m il
HE R U RS #98km $99km $910km #11km #99km #11km £911km $£99km #96km #97km #920km
6A18(L) 156F 0.18 Bikides G % 0.13 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05
6A28(A) 158 0.18 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05
6A3B(A) 150 0.18 % Bikeds Bikides 0.13 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05
6A4B(CK) 15685 0.19 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05
6 A58 (K) 1568F 0.19 Bikides R % 0.13 0.18 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6 A 6B (K) 15685 0.19 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6RA78(&) 1568F 0.19 Bikides R EHEEls 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6H8H(L) 158 0.19 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06
6A98(H) 156F 0.19 Bikides G EHEEls 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06
6A108(A) 15685 0.19 Bikdes Bikides Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06
6A11B(K) 156F 0.19 Bikides Rt EHEELs 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
681280K) | 158% 0.20 FRH HEEELs SR 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6 A 138(K) 1568F 0.19 Bikides Rt EHEELs 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06
6A14R(&) 150 0.20 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6A158(L) 150 0.20 R FHEE BHEEls 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6A16R(H) 150 0.20 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

= [Ty 5L = [Ty 5L L) 5L = [T ET = eI AT = [Ty = [ BT Ik
6A17R(A) 150 0.20 R Bikds o 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06
6188 () 1568% 0.20 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06
6 198 (k) 150 0.20 R Bikds EHEEls 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6 A 208 (K) 15685 0.20 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6A218(%) 150 0.20 Bikides FHEE Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06
6H228 (L) 150 0.20 Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6A238(H) 156F 0.19 Bikides Rt BHE2ls 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
68248(A) | 158% 0.19 FEH HEEELs SR h 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6 A258(K) 150 0.20 R Bikds BHE2ls 0.14 0.20 0.13 0.10 0.16 0.12 0.06
68268 (K) | 158% 0.20 R A SR 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6 A278(K) 150 0.20 Bikides G Bikides HEE 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6F288 (%) 15085 0.20 Bikides Bikdes REH BT 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06
6H29R (L) 150 0.20 Bikides G Bikides HEE 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
6A30R(H) 150 0.20 % Bikdes REH Bikdes 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05

KUTOBREMRIETLA—ERATLICKYBIELTSY ., BIEMEIH EHINTT,

BOR, AS-ITETERL 2 —. HEREIRE. )7 LEREES
MERETARE FHR2F12A26ANSBENEFERHDOLOH. —HAEEARLLTVET,
MIREFEERATATEEEE FAHASIF2AIBNSMATBHEIZDLO. —HAEZRELTHET,
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

- NAFKE JNRFHRE v s
NAFKE M - = _ THIRHEX JNAF R FENR
. g | FOIRE | JUBH VBT whaog | BEAE | BEER | s | tamm | SEEEB | unigs | see
MEAB | MERA | p|aftE | 2R et ot |PPKILERREY| PR (B/iR#X)
A JIIAF AR JIIAF NAF JIIAF JIIAF JNAF JIIAF A JIIAFE
BEEE—REEHILD [rickeagid) [iié] Fisfafic] ic]Eafis] [iic) [iic]Eafic] i) Fisfeafic] i) FisJeafic] i)
AR EUIERE $920km #926km $926km #919km $925km #919km #921km $920km $922km #921km #916km
68 1HR(L) 158 0.14 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.12 SR 0.04 0.05 0.19
6828(H) 1585 0.14 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 BEEEs 0.05 0.05 0.19
6H38(A) 158 0.14 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 SR#th SREEth 0.05 0.19
68480 158 0.14 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 BEEEs 0.04 0.05 0.19
6 558 0K) 158 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 SR S 0.05 0.20
6 A6R(XK) 150F 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A% SRE 0.05 0.20
6A7H(®) 158 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 SREth e 0.05 0.20
6H8H(L) 150F 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 SR 0.05 0.05 0.20
689R(H) 158 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A 0.05 0.05 0.20
6H108(RA) 150F 0.15 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 A% SRE 0.05 0.20
68118 158 0.15 0.06 SA%h 0.06 0.05 0.06 0.13 A%t SREEth 0.05 0.20
681280K) 158 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A% SRE 0.05 0.20
6H13B(XK) 158 0.15 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07 0.13 A% SR 0.06 0.20
6H14B(2) 158 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A% SRE 0.05 0.21
68158(%) 158 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A%t SREEth 0.05 0.21
68168(8) 158 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A% SRE 0.06 0.21
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

- AR KF JNRFHRE v s
NAFKE M - ot o THIRHEX JNAF - FENR
L g | TOIRE | JUBH VBT whaog | BEAM | EEER | s | tamm | SEEEB | umigs | see
MEAB | MERA | pEadtE | 2R et ot |PPKILERREY| PR (B/iR#X)
A JIIAF AR JIIAF NAF JIIAF JIIAF JNAF JIIAF A JmF
BEEE—REEHILD [rickeagid) [iié] Fisfafic] ic]Eafis] [iic) [iic]Eafic] i) Fisfeafic] i) FisJeafic] i)
Al RO #920km #926km #926km #319km #925km #319km #921km #920km #922km #921km #J16km
AHE BV # % 9 # % % % % % % %
6H178(H) 158% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 SR 0.05 0.05 0.21
6818H (k) 1505 A% 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.13 SREEh 0.05 0.06 0.20
6 81980K) 150 SR#th 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A%t 0.05 0.05 0.20
6208 (K) 150F 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A% 0.05 0.05 0.20
6H218(®) 158% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.13 EoEeds 0.05 0.06 0.20
6H228(%) 150F 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A% 0.05 0.06 0.20
6H23H(A) 158% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.13 A% 0.05 0.05 0.20
6H248(R) 150F 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 Sk 0.05 0.05 0.20
6H258 () 158% 0.15 0.06 0.10 0.06 0.05 0.07 0.13 A% 0.05 0.05 0.20
6826 B(K) 150F 0.15 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.13 A% 0.05 0.05 0.20
6H27B(XK) 158% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 SR 0.05 0.05 0.21
6H28E(®) 158% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 A% 0.05 0.06 0.21
6H29A (1) 158% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 A% 0.05 0.05 0.20
6H30B(H) 158% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.13 A% 0.05 0.06 0.20
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

£

MR | zmger | roano |FUE PO THE-K | THEZR | XIRE— | HE-K | HK BIR | DABBR

AEAB | BTz = ey e (F:3 MRESA | RERH R | MEESEH | £V | HRESHT | AR

IS R IS PN KHEET KEE N KEE N KEE KHEET
RBEE—REREIOD Fic)=aic] i) ok} Fic)eaic] i) ok} [ii] i) ok} )=o) i) ok} L] el 3]

HE R U RS #914km #915km #918km #7km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
6A18(L) 150 0.08 0.08 0.10 SR ch 0.34 0.18 0.24 0.45 0.46 0.67 4.04
6A28(H) 158F 0.07 0.08 0.10 R 0.34 0.17 0.23 0.45 0.46 0.68 4.06
6A3BR(A) 150 0.08 0.08 0.10 SR ch 0.34 0.18 0.23 0.45 0.46 0.68 4,07
64BN 15085 0.08 0.08 0.10 FHEEh 0.34 0.18 0.23 0.46 FHEEh Bikides 403
6 A58(K) 150 0.08 0.08 0.10 SR ch 0.35 0.18 0.23 0.47 0.46 0.71 4.08
6 6B (K) 158 0.08 0.08 0.10 % 0.34 0.18 0.24 0.46 0.47 0.70 4.11
6A7E(H) 150 0.08 0.08 0.10 SR ch 0.34 0.18 0.24 0.46 0.47 0.71 4.08
6H8H (L) 158 0.08 0.08 0.10 SHE 0.35 0.18 0.24 0.47 0.47 0.72 412
6FA9R(H) 150 0.08 0.08 0.10 SR ch 0.35 0.18 0.24 0.47 0.47 0.72 4.14
6A10R(A) 158F 0.08 0.08 0.10 R 0.35 0.16 0.24 0.47 0.47 0.72 4.14
681180 150 0.08 0.08 0.10 SR ch 0.34 0.18 0.24 0.47 0.48 0.73 4.20
681280K) 158 0.08 0.08 0.10 R 0.34 0.18 0.24 0.45 0.48 0.74 381
68 138(K) 150 0.08 0.08 0.10 SR ch 0.34 0.18 0.24 0.45 0.46 0.68 3.83
6148 (%) 158 0.08 0.08 0.10 % 0.34 0.17 SHEE 0.46 0.46 0.69 3.86
68158(%) 150 0.08 0.08 0.11 SREch 0.34 0.17 FREE 0.46 0.47 0.69 3.85
6168 (H) 158% 0.08 0.08 0.11 % 0.35 0.18 SHEE 0.46 0.47 0.70 3.87
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

TR | zrmarm |t |FUE 06| THE—K | THESK | XIRE- | oK | B MK | AT

AEAB | BTz = ey e (F:3 MRESA | RERH R | MEESEH | £V | HRESHT | AR

NIF NIpF NimF K REAT KHEERT PN KHEERT PN KHEERT KHEET KHEERT
RBEE—REREIOD Fic)=aic] [ifeaki] Fifeaki] R [i] TR ]3] R 53k FAFTE [:3]

HER U #914km #915km #918km #97km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
68178(A) | 158% 0.08 0.08 0.11 xS 0.34 0.17 HEEELs 0.46 0.47 0.69 3.88
6188 () 1568% 0.08 0.08 0.10 % 0.32 0.17 Bikades 0.43 0.45 0.58 3.65
6A19A0K) | 158% 0.08 0.08 0.10 xS 0.33 0.17 HEEELs 0.45 0.46 0.66 379
6 A 208 (K) 15685 0.08 0.08 0.10 % 0.33 0.17 Bikdes 0.45 0.46 0.67 3.81
6A218(%) 150 0.08 0.08 0.11 SHEE 0.33 0.17 FHEE 0.45 0.46 0.65 3.77
6H228 (L) 150 0.08 0.08 0.10 % 0.34 0.17 Bikades 0.45 0.46 0.66 3.81
6H238(R) | 158% 0.08 0.08 0.10 xS 0.33 0.17 HEEELs 0.44 045 0.63 373
6A248(A) 158% Bikdes BEoEades 0.10 oy 0.33 0.17 Bikdes 0.44 0.45 0.65 3.78
6 A258(K) 156F Rt Bikides 0.10 Bkl 0.33 0.17 FHEE 0.45 0.46 0.66 3.80
6 A26R(Kk) 156% BT Bikides 0.11 e 0.33 0.17 Pt 0.45 0.46 0.67 3.82
6 A278(K) 156F Bikeds 0.08 0.11 Bikides 0.33 0.17 FHEE 0.46 0.46 0.68 3.82
6H288 (%) 158F Bikdes 0.08 Bikdes Bikides 0.33 0.17 Bikdes 0.45 0.46 0.63 3.73
6H29R (L) 156F Bikeds 0.08 0.10 Bikides 0.33 0.17 FHEE 0.45 0.46 0.66 3.77
6H308(H) 158F Bikdes 0.08 0.11 Bikides 0.33 0.17 Bikdes 0.45 0.46 0.67 3.81
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

HEH

KiR—K KR=K REH L samme | FL-K KRZK B | eeprnags | BEZR | THE-R | BRATHX

BEAR | Beg | ERESF | MRESEF | EEEHER wammen | ERERM MRERF | MRERM WRERA | MERESF E)
KEE KEEHT N KEEHT KHEET KEEHT N KEE KHEET KEE N

RBEE—RREILD L] [ii] )=o) [ii] [ii] [ii] )=o) el [ii] i) ok} )=o)

A ARV #1km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #I3km #97km #95km #95km
6A1H(L) 150 0.87 5.40 0.08 0.09 0.23 2.34 0.25 2.03 A 0.41 0.63
6A2H8(H) 150 0.87 543 0.08 0.09 0.23 2.36 0.25 2.05 Rt 0.41 0.63
6A3B(A) 156F o 5.41 0.08 0.09 0.23 2.27 0.25 2.06 HEE 0.41 0.63
6R48 () 150 0.83 5.41 0.08 0.09 0.24 2.36 0.25 2.10 SHEE 0.41 0.63
6A580K) 150 0.82 5.47 0.08 0.09 0.24 2.40 0.26 2.13 FREE 0.42 0.64
6H6R(K) 150 0.83 5.51 0.08 0.09 0.23 2.42 0.26 2.12 SHEE 0.42 0.64
6A7E(®) 150 0.83 5.52 0.08 0.09 0.23 2.43 0.26 2.13 FREE 0.41 0.64
6A8H(L) 150 0.90 5.58 0.08 0.09 0.24 2.44 0.26 2.16 Rt 0.42 0.64
6A98(R) 150 0.89 5.60 0.08 0.09 0.24 2.46 0.26 2.16 FREE 0.42 0.64
6A108(A) 150 0.84 5.60 0.08 0.09 0.24 2.47 0.26 2.16 Rt 0.42 0.64
6A11BCK) 150 0.88 5.64 0.08 0.09 0.24 2.47 0.26 2.18 FREE 0.43 0.65
6R128(K) 150% 0.88 5.71 0.08 0.10 0.24 2.49 0.26 2.20 FREE 0.42 0.64

6H13B(K) 150 0.87 5.70 0.08 0.10 0.24 2.29 0.26 2.19 FREE 0.43 T
68148 (%) 150 0.88 5.73 0.08 0.10 0.25 2.50 0.26 2.21 SHEE 0.43 0.63
6A158(1) 150 0.95 5.72 0.08 0.10 0.25 2.52 0.26 2.22 FREE 0.43 0.63
68168 (H) 150 0.95 5.73 0.08 0.10 0.25 2.53 0.26 2.22 SHEE 0.43 0.63
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

HEH

KiR—K KR=K REH L samme | FL-K KRZX B | eeprnags | BEZR | THE-R | BRATHX

BEAR | Be | ERESF | MRESEF | EEEHER wammen | ERERM MRERF | MRERM WRERA | MERESF E)
KEE KEEHT N KEEHT KHEET KEEHT KEE KEE KEERT KEE KEE

RBEE—RREILD 23kl [ii] )=o) [ii] [ii] [ii] )=o) el [ii] i) ok} )=o)

A ARV #1km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #I3km #97km #95km #95km
68178(A) 150 0.89 5.80 0.08 0.10 0.25 2,51 0.26 2.23 FREE 0.44 0.64
68188 () 150 0.84 542 0.08 0.09 0.23 2.34 0.25 1.99 At 0.41 0.61
6H1980K) 150 0.93 5.62 0.08 0.09 0.24 2.35 0.26 2.13 FREE 0.42 0.63
6HA20H(K) 150 0.94 5.67 0.08 0.10 0.25 2.42 0.26 2.16 SHEE 0.42 0.63
6H21B(2) 150 0.92 5.57 0.08 0.10 0.24 2.43 0.26 2.12 FREE 0.42 0.62
6H228(%) 150 0.94 5.67 0.08 0.10 0.25 2.46 0.26 2.15 At 0.42 0.63
6H238(R) 150 0.91 5.48 0.08 0.09 0.24 2.38 0.25 2.06 FREE 0.42 0.62
6A248(A) 150 0.89 5.62 0.08 0.09 0.24 2.38 0.25 2.09 At 0.42 0.62
6H258(N) 150 0.92 5.66 0.08 0.09 0.24 2.42 0.26 2.13 FREE 0.42 0.63
68268 0K) 150 0.90 5.68 0.08 0.10 0.24 2.45 0.26 2.17 At 0.43 0.63
6H278(K) 150 0.90 5.69 0.08 0.10 0.25 2.43 0.26 2.20 FREE 0.43 0.64
6H28R (%) 150 0.88 5.56 0.08 0.10 0.25 2.39 0.26 2.1 SHEE 0.42 0.62
6H298(1) 150 0.94 561 0.08 0.10 0.25 2.43 0.26 2.14 FREE 0.43 0.63
6A308(R) 150 0.93 5.65 0.08 0.09 0.25 2.46 0.26 2.15 Rt 0.43 0.63
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

s — Sy REEHT s s sem s P
wrRE | ma| Fotan | maw | Eam | s say |BARES oA o | x| g | ©TOFEE| ManRm
KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT TR EERT
RBEE—REREIOD )=o) i) ok} L] i) ok} )=o) [:akid] [Ealeagd [l ED 3] i) ok} b i
HE R U RS #98km #94km #94km #94km #95km #94km #91km #1km #94km #96km #92km
6A18(L) 150% FREE 0.87 1.09 0.29 0.21 0.48 3.38 1.91 0.67 0.08 0.27
6A28(A) 158F SRE 0.87 1.10 0.29 0.21 0.49 3.42 1.93 0.68 0.08 0.27
6A3BR(A) 1585 FREE 0.86 112 0.30 0.21 0.49 3.39 1.92 0.68 0.09 0.26
6848(K) 158F SRE 0.88 1.13 0.29 0.21 0.49 3.42 1.94 0.69 0.08 0.26
6 A58(K) 1585 FREE 0.88 1.15 0.30 0.21 0.49 3.45 1.95 0.72 0.08 0.27
6 6B (K) 158F SHEE 0.89 1.14 0.30 0.21 0.49 347 1.96 0.70 0.08 0.27
6A7R(&E) 150F HEE 0.90 1.14 0.30 0.21 0.50 3.48 1.97 0.69 0.09 0.27
6A8H(L) 158% B 0.90 1.18 0.30 0.21 0.51 3.51 1.98 0.72 0.09 0.27
6FA9R(H) 1585 FREE 0.91 1.16 0.30 0.21 0.51 3.55 1.98 0.71 0.09 0.27
6R8108(A) 158F SRE 0.91 1.16 0.30 0.22 0.51 3.53 2.00 0.72 0.09 0.27
681180 1585 FREE 0.91 1.19 0.31 0.22 0.52 3.58 2.01 0.73 0.09 0.27
681280K) 158% B 0.92 1.19 0.31 0.21 0.52 3.60 2.03 0.74 0.09 0.28
6A138(K) 158F HEE 0.92 1.18 0.31 0.22 0.52 3.59 2.02 0.73 0.09 0.28
6A148(%) 158F SRE 0.92 1.21 0.31 0.22 0.52 3.62 2.03 0.73 0.09 0.28
68158(%) 1505 FREE 0.92 1.21 0.31 0.22 0.53 361 2.03 0.75 0.09 0.28
6R16H(H) 158F SRE 0.93 1.22 0.32 0.22 0.53 3.61 2.04 0.75 0.09 0.29
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

s — Sy REEHT s s sem s P
wERE | mas | Fotan | maw | Eam | s say |PARES oA o | x| g | ©TOFEE| ManRm

KEE KEE KEE KEE N KEE N KEE KHEET KEE TR EERT
RBEE—REREIOD )=o) i) ok} L] i) ok} )=o) [:akid] [Ealeagd [l ED 3] i) ok} b i

HE R U RS #98km #94km #94km #94km #95km #94km #91km #1km #94km #96km #92km
6A178(R) 158F HEE 0.94 1.21 0.31 0.22 0.52 HEE 2.04 0.76 0.09 0.28
68 18H(X) 158F SHEE 0.87 1.08 0.30 0.21 0.49 3.42 1.88 0.68 0.09 0.28
68 198(K) 1585 FREE 0.89 1.18 0.30 0.21 0.49 3.49 1.97 0.73 0.09 0.27
6 A20H(K) 158F SHEE 0.90 1.19 0.31 0.21 0.50 3.53 1.97 0.73 0.09 0.28
6R21B(®) 158F HEE 0.89 1.14 0.30 0.22 0.50 3.51 1.95 0.71 0.09 0.28
6H228(xL) 158% B 0.90 1.19 0.31 0.21 0.51 352 1.99 0.74 0.09 0.28
6A238(H) 150% FREE 0.88 112 0.30 0.21 0.50 3.43 1.95 0.70 0.09 0.28
68248(R) 158F SREE 0.89 1.15 0.30 0.21 0.50 3.43 1.95 0.72 0.09 0.27
6 A 258 () 1585 FREE 0.90 1.16 0.31 0.21 0.50 3.46 1.98 0.73 0.09 0.28
6 268 (k) 158% B 0.92 1.18 0.31 0.22 0.50 3.50 1.98 0.75 0.09 0.28
6H278(K) 158F HEE 0.92 1.20 0.31 0.22 0.51 3.52 2.00 0.74 0.09 0.29
6 A28 (%) 158F SHEE 0.90 1.14 0.31 0.22 0.51 3.50 1.97 0.71 0.09 0.29
6H298(+) 150% FREE 0.89 1.19 0.31 0.21 0.51 3.46 1.96 0.73 0.09 0.28
6A30H(H) 158F SHEE 0.91 1.18 0.31 0.21 0.52 3.48 1.98 0.73 0.09 0.29

KUTOBREMRIETLA—ERATLICKYBIELTSY ., BIEMEIH EHINTT,
[BRAERTIRIS, KERR/MAFFRMA, KERTRRFEEHA, KREETRR KA
KRNEE-ERF SM4E6ASALYE=FIV T RRAMER D=0, BIET AN RBILTEYET,
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

&
wrnn | aemy | SFORE | BRare | ZRER | miage | cmaRE | SRoRS | NEL | BOARS | BRARE :stjj:;ﬁrj— nELE
WEERT TN EEHT WEERT TN EERT WEERT TN EERT WEERT TN EERT WEERT TN EERT WEERT
BEE—FEEHILD bl icp i it b (i e[ i b (i bl it i i E[ i e[ i
HE R U RS #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km
6818(L) 150 0.14 0.32 0.04 0.28 ARt 0.56 0.16 0.06 1.36 0.45 0.46
682B(H) 158F 0.14 0.32 0.04 0.28 G 0.56 0.16 0.06 1.36 0.45 0.47
6A3E(A) 150 0.14 0.31 0.04 0.28 Rt 0.56 0.16 0.06 1.36 0.46 0.46
6848(K) 158 0.14 0.32 0.04 0.28 SHEE 0.57 0.16 0.06 1.37 0.47 0.47
6 A58(K) 150 0.14 0.32 0.04 0.29 Rt 0.58 0.16 0.06 1.39 0.47 0.48
6 6B (K) 158 0.14 0.32 0.04 0.29 SHE 0.58 0.17 0.06 1.40 0.46 0.48
6A7H(%) 150 0.14 0.32 0.04 0.28 ARt 0.58 0.17 0.06 1.40 0.46 0.48
6H8H (L) 158 0.14 0.32 0.04 0.29 R 0.59 0.17 0.06 1.42 0.48 0.49
6FA9R(H) 150 0.14 0.32 0.04 0.29 Rt 0.59 0.17 0.06 1.42 0.47 0.49
6A10R(A) 158F 0.14 0.33 0.04 0.29 R 0.59 0.17 0.06 1.41 0.47 0.50
681180 150 0.14 0.33 0.04 0.30 Rt 0.60 0.17 0.06 1.43 0.48 0.50
681280K) 158 0.14 0.33 0.04 0.30 Rt 0.61 0.17 0.06 143 0.48 0.50
68 138(K) 150 0.14 0.33 0.04 0.30 ARt 0.60 0.17 0.06 1.43 0.48 0.51
6 148(2) 158F 0.14 0.33 0.04 0.30 Rt 0.61 0.17 0.06 1.44 0.49 051
68158(%) 150 0.14 0.33 0.04 0.30 Rt 0.61 0.17 0.06 1.44 0.48 0.51
6R168(H) 158F 0.14 0.33 0.04 0.30 Rt 0.61 0.17 0.06 1.45 0.49 051
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

&
wran | aemy | SFORE | BRare | ZRER | miage | cmaRE | SRoRS | NEL | BOARE | BRARE :stjj:;ﬁrj— nELE
EEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT TEEHT REEHT TEEHT
BEE—RENMMOD b} i i} it P P i} P b} it [iicp i} b i} P i}
HER U #33km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km
68178(A) | 158% 0.15 0.33 0.04 0.30 ARG 0.61 0.18 0.06 1.45 0.48 0.52
6818B(K) | 158% 0.14 0.32 0.05 R h FEH 053 0.17 0.06 1.34 0.44 0.48
681980GK) | 158% 0.14 0.32 0.04 0.30 ARG 0.59 0.17 0.06 1.38 0.48 0.49
6 A 208 (K) 15685 0.14 0.33 0.04 0.30 Bikdes 0.60 0.17 0.06 1.41 0.48 0.50
6821B(R) | 158F 0.14 0.33 0.04 0.29 ARG 0.58 0.17 0.06 1.39 0.46 0.50
68228(x) | 158% 0.14 0.33 0.04 0.30 G 0.60 0.17 0.06 1.41 0.49 0.50
6H238(R) | 158% 0.14 0.32 0.04 0.28 ARG 0.57 0.17 0.06 1.37 0.45 048
68248(A) | 158% 0.14 0.32 0.04 0.29 G 0.57 0.17 0.06 1.38 0.47 0.48
6H25B(K) | 158% 0.14 0.32 0.04 0.30 ARG 0.58 0.17 0.06 1.39 0.48 0.49
68268 (K) | 158% 0.14 0.33 0.04 0.30 G 0.59 0.17 0.06 1.41 0.48 0.50
6827H(K) | 158% 0.14 RS 0.04 0.30 ARG 0.60 0.17 0.06 1.43 0.48 0.50
6R28H(£) | 158 0.14 0.31 0.04 0.29 G 0.59 0.17 0.06 1.40 0.46 0.50
6H29B(%) | 158% 0.14 0.31 0.04 0.30 ARG 0.60 0.17 0.06 1.41 0.48 0.49
6A308(R) | 158 0.14 0.31 0.04 0.30 G 0.59 0.17 0.06 1.42 0.47 0.50
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

REEHT REEHT REEHT REEHT JRITHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT

BEE—RENMMOD i} P P i} i i} dededE b i} P i} b i} P i} it it
HE R U RS #4km £94km #I3km $96km #9km $99km #98km £97km #9km #99km #99km
68 18(L) 150 2.59 0.17 0.24 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 Bikides G
6A2H8(R) 158 2.64 0.17 0.24 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 =t Hifede
6A38(A) 150 2.61 0.17 0.24 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 SRk FEH
648 (K) 158 2.66 0.17 0.24 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 Bifeds Hifdes
6 A58 (K) 150 2.69 0.17 0.24 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 Bikides Rt
6 A6H(K) 158 2.71 0.18 0.24 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 =t Hifedes
6 A7) 150 2.72 0.18 0.24 0.26 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 Bikides G
6A8H(L) 158 275 0.18 0.25 0.26 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 =t Hifdes
6 A9R(A) 150 2.77 0.18 0.25 0.26 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 Bikides G
6A108(A) | 158% 278 0.18 0.25 0.26 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 Bkl Hifde
6A11B(L) 150F 2.82 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 Bikides G
681280K) | 158% 2.85 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 R ARG
6A13R(K) 150F 2.86 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 Bikides G
6R14R(£) | 158% 2.88 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 =t Hifdes
6A158(L) 150 2.89 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 Bikides G
68168(R) | 158% 2.91 0.19 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 =t Hifedes
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

REEHT REEHT REEHT REEHT JRITHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT

TR | ohe | de | B | B | B | e | B | e | B | ohe | e
6A17R(A) 150 2.92 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 Bikides R
6188 () 158 Bikdes 0.17 0.24 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 S S h
6 198 (k) 150 2.7 0.17 0.24 0.26 0.06 0.14 FHEE 0.10 0.06 Bikides Rt
6208 (K) 150 275 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 SRE 0.10 0.06 sAEh REch
6A218(%) 150 2.75 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 FHEE 0.10 0.06 BHEEls G
68228(%) 150 277 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 SRE 0.10 0.06 sAEh AEch
6H238(H) 150 2.67 0.18 0.24 0.26 0.06 0.13 FHEE 0.10 0.06 Bikides G
6H248(RA) 150 2.67 0.18 0.24 0.25 0.06 0.13 SRE 0.10 0.06 sAEh sAEh
6 A258(K) 150 2.72 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 FHEE 0.10 0.06 Bikides G
6 826 (K) 150 277 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 SRE 0.10 0.06 sAEh AEch
6 A278(K) 150 2.79 0.18 0.25 0.26 0.06 0.14 FHEE 0.10 0.06 Bikides G
68288 () 150 276 0.18 0.25 0.26 SRE 0.14 SRt 0.10 0.07 sAEh sAEch
6H29R (L) 150 2.76 0.18 0.24 0.26 FHEE 0.14 Bikeds 0.10 0.06 Bikides G
68308(R) 150 278 0.18 0.25 0.26 SRE 0.14 SRt 0.10 0.06 sAEh AEh

HKTRABHMRFITLA—FRTAICKYBIELTEY., BEMERH EHINTYS,
B ZBMESSMIE. REKREE, BUARE. RENXFLHASFERNRRK

KORITEAREAEESEE MMEREER STREIA9BLYEZFIVIRANEHR DT BT -0 RALTEYET.
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wan | sy | PEERF | wEwe | (T | ETPED | mmeen | QTR | mamen | ZRORE ?EE}% NEARE | MARRHR
JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT
BEE—RENMMOD it Jedb= b} P P} P P i} P i P} P i b}
HE R U RS #98km £97km #9km $98km $910km £99km #97km #912km #912km #911km #910km
68 18(L) 156F Bikeds 0.04 0.17 0.55 0.14 0.28 0.29 0.29 0.23 0.29 FHEE
6A28(H) 158F Bikdes 0.04 0.17 0.55 0.14 0.28 0.29 0.29 0.23 0.29 0.15
6A3B(A) 156F FHEE 0.04 0.17 0.55 0.14 0.23 FREE 0.29 0.23 0.29 0.15
6A4B(CK) 158F Bikdes 0.04 0.17 0.55 0.14 0.23 0.28 0.30 0.22 0.29 0.15
6 A58 (K) 156F FHEE 0.04 0.17 0.55 0.15 0.23 0.28 0.31 0.22 0.28 Bikds
6 A 6B (K) 158F Bikdes 0.04 0.17 0.55 0.15 0.23 0.28 0.31 0.22 0.27 Eopades
6 A7) 156F Bikds 0.05 0.17 0.56 0.15 0.23 0.28 0.31 0.22 0.27 Bikds
6H8H(1) 150% SRt 0.04 0.17 0.56 0.15 0.23 0.28 0.31 0.22 0.28 AEch
6 A9R(A) 156F Bikds 0.04 0.17 0.57 0.15 0.23 0.28 0.31 0.22 0.28 FHEE
6A108(A) 158F Bikdes 0.04 0.17 0.57 0.15 0.23 0.28 0.31 0.22 0.28 Eopades
6A11B(L) 156F Bikds 0.04 0.17 0.57 0.16 0.24 0.29 0.32 0.22 0.28 FHEE
681280K) | 158% HEEEds 0.04 0.17 0.58 0.16 0.24 0.29 0.32 0.23 0.28 gt
6A13R(K) 156F Bikds 0.05 0.17 0.58 0.16 0.24 0.28 0.32 0.22 0.28 FHEE
6A14R(%) 158F Bikdes 0.04 0.17 0.58 0.16 0.24 0.29 0.32 0.23 0.28 Eopade
6A158(L) 156F Bikds 0.04 0.17 0.59 0.16 0.24 0.29 0.32 0.23 0.28 FHEE
6168 (H) 158 Bikdes 0.04 0.17 0.59 0.16 0.24 0.29 0.32 0.23 0.28 Eopade
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wan | sy | PEERF | wEwe | (T | ETPED | mreen | QTR | mamen | ZRORE ?EE}% NEARSE | MAKLSH

JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT

BEE—RENMMOD it Jedb= b} P P} P P i} P i P} P i b}
HE R U RS #98km £97km #9km $98km $910km £99km #97km #912km £912km #911km #910km
6A17R(A) 156F Bikeds 0.04 0.18 0.59 0.16 0.24 0.29 0.32 0.23 0.28 FHEE
6188 () 150% SRt 0.05 0.17 0.57 0.15 0.23 0.28 0.30 0.22 0.27 sREh
6 198 (k) 156F Bikeds 0.04 0.17 0.58 0.15 0.24 0.29 0.31 0.22 0.28 FHEE
6208 (K) 150% SRt 0.04 0.18 0.58 0.15 0.24 0.29 0.32 0.22 0.28 AEh
6A218(%) 156F FHEE 0.05 0.18 0.58 0.15 0.24 0.29 0.31 0.23 0.28 FHEE
68228(%) 150% SRt 0.04 0.17 0.59 0.16 0.24 0.29 0.32 0.23 0.28 REh
6H238(H) 156F FHEE 0.05 0.17 0.58 0.15 0.23 0.28 0.31 0.22 0.27 FHEE
6H248(RA) 150% SRt 0.04 0.17 0.57 0.15 0.24 0.28 0.31 0.22 0.27 sREh
6 A258(K) 156F Bikeds 0.04 0.18 0.58 0.15 0.24 0.28 0.31 0.22 0.28 FHEE
68268 (K) | 158% HEEEdes 0.04 0.18 0.59 0.15 0.24 0.29 0.31 0.23 0.28 gt
6 A278(K) 156F FHEE 0.04 0.18 0.59 0.15 0.24 0.29 0.31 0.23 0.27 FHEE
68288 () 150% SRt 0.05 0.18 0.59 0.15 0.24 0.29 0.31 0.23 0.27 AEh
6H29R (L) 156F Bikds 0.04 0.18 0.59 0.15 0.24 0.29 0.31 0.23 0.28 FHEE
68308(R) 150% SRt 0.04 0.18 0.59 0.16 0.24 0.29 0.31 0.23 0.28 AEh
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

i | xzas | _FT BARK =0t | E5RRI FEH %ﬁ?ﬁg = - FER

mEAE | mEmw | AwEm | THREW | Cgem 57T mz2m | ssEY | 0FbYE r | (BERE RERXM | o

JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT
BEE—RENMMOD P i} i\ i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp i} i\ i} P} i\ i} P} P i b}

HE R U RS £911km #932km $930km #926km $928km #99km #910km #31km #918km #914km #925km
68 18(L) 150 0.10 Bikides Bikds 0.50 HEE 0.42 0.22 0.55 1.18 1.37 0.63
6A28(A) 158 0.10 Bikides Bikdes 0.49 Bikdes 0.42 0.22 0.54 1.13 1.36 0.62
6A3B(A) 150 0.10 % Bikds 0.50 HEE 0.43 0.22 0.54 1.18 1.38 0.63
6A4B(CK) 15685 0.10 Bikides Bikdes 0.50 Bikdes 0.43 0.22 0.55 1.20 1.40 0.64
6 A58 (K) 150 0.10 Bikides FHEE 0.51 Bikds 0.43 0.23 0.56 1.19 1.42 0.65
6 A 6B (K) 15685 0.10 Bikides Bikdes 0.51 Bikdes 0.43 0.23 0.56 1.21 1.41 0.65
6 A7) 150 0.10 Bikides FHEE 0.49 HEE 0.43 0.23 0.55 1.19 1.41 0.64
6H8H(L) 158 0.10 Bikides Bikdes 0.50 Bikdes 0.44 0.23 0.57 1.23 1.46 0.67
6 A9R(A) 150 0.10 Bikides Bikds 0.50 HEE 0.44 0.23 0.57 1.22 1.45 0.65
6A108(A) 15685 0.10 Bikides Bikdes 0.50 Bikdes Bikides 0.23 0.56 1.22 1.46 0.65
6A11B(L) 150F 0.10 Bikides Bikds 0.50 HEE 0.44 0.23 0.57 1.23 1.47 0.66
6 A 128(K) 150 0.10 FHEE Bikdes 0.52 Bikdes 0.44 0.23 0.60 1.25 1.50 0.67
6A13R(K) 150F 0.10 Bikides Bikds 0.51 FHEE 0.44 0.23 0.58 1.26 1.48 0.68
6A14R(&) 150 0.10 Bikides Bikdes 0.52 Bikdes 0.44 0.24 0.58 1.26 1.50 0.69
6A158(L) 150 0.10 Bikides Bikds 0.52 HEE 0.44 0.24 0.58 1.26 1.52 0.69
6A16R(H) 150 0.10 Bikides Bikdes 0.52 Bikdes 0.45 0.24 0.58 1.26 1.51 0.69
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

i | xzas | _FT BARK =0t | E5RRI FEH @ETS%% = - FER

T T R IREL £ "ol | ®&F | BBEY | vEDUE r | (BERE RERRM &7

JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT

Eanunn Biten | o | e | sven | fobe | goun | #iown | Bite | s | siee | s
6A17R(A) 150 0.10 Bikides Bikds 0.52 HE 0.45 0.24 0.58 1.26 1.52 0.68
6188 () 1568% 0.10 Bikides Bikdes 0.48 Bikdes 0.42 0.23 0.55 1.18 1.39 0.64
6 198 (k) 150 0.10 EHEEls Bikds 0.51 Bikds 0.44 0.23 0.58 1.24 1.47 0.67
6 A 208 (K) 15685 0.10 Bikides Bikdes 0.52 Bikdes 0.44 0.23 0.58 1.25 1.47 0.68
6A218(%) 150 0.10 Bikides FHEE 0.50 HEE o 0.43 0.23 0.57 1.22 1.45 0.66
6H228 (L) 150 0.10 Bikides Bikdes 0.52 Bikdes 0.44 0.24 0.58 1.26 1.50 0.68
6H238(H) 150 0.10 Bikides FHEE 0.49 HEE 0.42 0.23 0.56 1.21 1.41 0.64
6A248(A) 15685 0.10 Bikides Bikdes 0.48 Bikdes 0.43 0.23 0.57 1.22 1.43 0.65
6 A258(K) 150 0.10 Bikides Bikds 0.51 Bikds 0.43 0.23 0.57 1.24 1.46 0.67
6 A26R(Kk) 15085 0.10 FHEE Bikdes 0.51 Bikdes 0.43 0.23 0.58 1.25 1.48 0.68
6 A278(K) 150 0.10 Bikides Bikds 0.52 HEE 0.44 0.24 0.58 1.25 1.49 0.68
6A28R (&) 150 0.10 FHEE Bikdes 0.50 Bikdes 0.43 0.23 0.57 1.22 1.46 0.66
6H29R (L) 150 0.10 Bikides FHEE 0.52 HEE 0.44 0.23 0.59 1.25 1.49 0.68
6A30R(H) 150 0.10 Bikides Bikdes 0.51 Bikdes 0.44 0.23 0.58 1.24 1.48 0.67
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

. , KN |aaar | amars | MR2E0 | RS | pemem | eeam | BEE | KHYL | seeon | ey
#EAA | e o — =T A INEAR SFEETT

BIET | RIET BOTET | RTET BTET | RIET BOTET | RIET RTET | RIET SEUTAT

BEB_RENLD @ e i AL T AL e E im @ AL AR

HRRUER #I9km #311km #I9km #310km $928km #920km #I9km $#99km #916km #925km #96km
6 1B(XL) 158 0.47 0.12 0.05 4.64 0.25 0.65 0.11 0.07 0.49 0.34 0.08
6828(A) 150 0.47 0.12 0.05 462 0.25 0.62 0.11 0.07 0.48 0.34 0.08
6H3H(A) 158 0.47 0.12 0.05 4.64 0.25 0.66 0.11 0.07 0.49 0.34 0.09
6R4B(N) 150 0.48 0.12 0.05 4.66 0.25 0.66 0.11 0.07 0.50 0.34 0.09
6 A5 (UK) 158 0.48 0.12 0.05 470 0.26 0.66 0.11 0.07 0.49 0.34 0.09
6H6B(K) 150 0.48 0.12 0.05 472 0.26 0.68 0.11 0.07 0.49 0.35 0.09
6A7H(%) 158 0.47 0.12 0.05 472 0.25 0.66 0.11 0.07 0.50 0.35 0.09
6H8H (L) 150 0.48 0.12 0.05 475 0.26 0.69 0.11 0.07 0.50 0.35 0.09
6898 (H) 158 0.48 0.12 0.05 478 0.26 0.68 0.11 0.07 0.50 0.36 0.09
6H108(A) 158 0.48 0.12 0.05 478 0.26 0.69 0.11 0.07 0.50 0.35 0.09
68 11B(N) 158 0.49 0.13 0.05 481 0.26 0.69 0.11 0.07 0.51 0.36 0.09
68128(K) 150 0.49 0.13 0.05 483 0.27 0.71 0.11 0.07 0.51 0.36 0.09
6 8138(K) 158 0.49 0.13 0.05 4.84 0.26 0.72 0.11 0.07 0.52 0.37 0.09
68 148(%) 150 0.49 0.13 0.05 4.86 0.26 0.72 0.11 0.08 0.51 0.36 0.09
6H15H(L) 158 0.49 0.13 0.05 4.88 0.27 0.73 0.11 0.07 0.51 0.36 0.09
6816H(H) 150 0.50 0.13 0.05 489 0.27 0.72 0.11 0.07 0.51 0.36 0.09
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

+=-m7 88 3 N
wan | sy | SR :%;f}?_?— wargs | MRZEM ﬁéji BEL | maom | ceh | JHTL | mreen | mries

JRITHET JRITHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET

BEE_REHLD L7 e TAE | ERE | ELE 0 L7 T L ‘T | AR

HER U #99km #911km #99km #910km #928km #920km #99km #99km #916km #925km #96km
6A178(A) 158% 0.50 0.13 0.05 4.91 0.27 0.73 0.12 0.08 0.51 0.37 0.09
68188 () 158% 0.47 0.12 0.05 4.63 0.26 0.66 0.11 0.08 0.49 0.35 0.09
681980K) 158% 0.49 0.13 0.05 4.75 0.26 0.71 0.11 0.07 0.51 0.35 0.09
6208 (K) 158% 0.49 0.13 0.05 481 0.27 0.71 0.11 0.07 0.51 0.36 0.09
6H218(®) 158% 0.48 0.12 0.05 4.78 0.26 0.69 0.11 0.08 0.50 0.36 0.09
68228(%) 158% 0.50 0.13 0.05 4.85 0.27 0.71 0.11 0.07 0.51 0.36 0.09
6A238(R) 158% 0.47 0.12 0.05 4.72 0.26 0.67 0.11 0.07 0.50 0.35 0.09
68248(R) 158% 0.48 0.12 0.05 474 0.26 0.68 0.11 0.07 0.50 0.35 0.09
6H258 () 158% 0.48 0.13 0.05 4.76 0.26 0.70 0.11 0.08 0.50 0.35 0.09
6826 H0K) 158% 0.49 0.13 0.05 483 0.26 0.72 0.11 0.07 0.51 0.36 0.09
6H27H(K) 158% 0.49 0.13 0.05 4.84 0.27 0.71 0.11 0.07 0.50 0.36 0.09
6H28H(E) 158% 0.48 0.13 0.05 4.79 0.26 0.69 0.12 0.07 0.51 0.36 0.09
6A298(L) 158% 0.49 0.13 0.05 4.82 0.27 0.72 0.11 0.07 0.50 0.36 0.09
68308(R) 158% 0.49 0.13 0.05 4.85 0.26 0.70 0.11 0.07 0.51 0.36 0.09

KUTOBREMRIETLA—ERATLICKYBIELTSY ., BIEMEIH EHINTT,
AR, EHENER
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

- PN EHIF pNid L2

I ROTWE | SRR | EER | xusen | veown B/ | ASCL | RS SOE 588

JRITAT BEN BEN BEM BEN BEN BEN BEM BEN BEN

BEE—EEND it [iicp i} | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | ovic] i | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic]

718 R U A #38km #129km #925km #323km #325km #131km #121km #325km $327km #928km
6A18(1) 158% 0.06 0.07 RS ARG 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
6H28(H) 1508% 0.06 0.08 FHEE Bikdes 0.16 0.11 0.13 0.09 0.08 0.07
6A3B(A) 158% 0.06 0.07 0.12 BEEELS 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
648 (K) 158 0.06 0.07 0.12 G 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
6 A58(K) 158% 0.06 0.07 0.13 BEEELS 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
6 A6H(K) 156 0.06 0.07 0.12 Bikdes 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
678 () 158% 0.06 0.07 0.13 BEEELS 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
6A8H(L) 158 0.06 0.07 0.13 G 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
6898(H) 158 0.06 0.07 0.13 R 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
68108(A) 158 0.06 0.07 0.13 G 0.17 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
6B 11HCK) 158 0.06 0.07 0.13 R 0.16 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07
68 1280K) 158 0.06 0.08 0.13 G 0.16 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07
68 13H(K) 158 0.06 0.08 0.13 R 0.16 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
6R148(£) 158 0.06 0.08 0.13 G 0.16 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
68158(1) 158 0.06 0.08 0.13 BEEELS 0.17 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
6R16H(R) 158 0.06 0.08 0.13 G 0.17 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

- PN EHIF pNid L2

I ROTWE | SRR | EER | xusen | veown B/ | ASCL | RS SOE 588

JRITAT BEN BEN BEN BEM BEN BEN BEM BEN BEN

BEE—EEND it [iicp i} | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | ovic] i | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic]

718 R U A #I8km #929km #925km #923km #925km #131km #921km #925km $327km #928km
68178(R) 158% 0.06 0.08 0.13 BEEELS 0.17 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
6R18B(X) 158 0.06 0.08 0.13 G 0.16 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07
68198 0K) 158% 0.06 0.08 0.13 BEEELS 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
6H208(K) 156 0.06 0.08 0.13 Bikdes 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
6821H (%) 158% 0.06 0.08 0.13 BEEELS 0.16 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07
6A228(%) 158 0.06 0.08 0.13 G 0.16 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
6H238(H) 150% 0.06 0.07 0.13 FHEE 0.17 0.10 Bikides 0.09 0.08 0.07
6R8248(R) 158 0.06 0.08 0.13 G 0.17 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
68258 (K) 158 0.06 0.08 0.13 BEEELS 0.16 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07
6826 H(K) 158 0.06 0.07 0.13 G 0.16 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
6827H(K) 158 0.06 0.08 0.13 BEEELS 0.17 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
6A28H (%) 158 0.06 0.08 0.13 0.09 0.16 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
6829H(1) 158 0.06 0.08 0.13 0.09 0.16 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
6A30H(R) 158 0.06 0.08 0.13 0.09 0.17 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH6FE6 A1 ~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

I T B> L %EE SIRAT I 35;?:%'1— EREST :%:j? SN I I S T
BEM Frith Ay ity EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT
BEE—EEND i\ i} P i} b i} b} P i P} P i b} P i b}
A ARV #922km $951km #952km $937km #940km #935km #937km #940km #943km #938km
6A18(1) 158% 0.11 0.04 AR 0.23 0.15 0.17 0.21 G 0.14 0.16
6A28(R) 1505 0.11 0.06 0.05 0.23 0.15 0.17 0.21 Bikades 0.15 0.16
6A3B(A) 158% 0.10 0.04 AR 0.22 0.15 0.17 0.20 HAEH 0.14 0.16
6R4B(N) 156 0.10 0.04 % 0.23 0.15 0.17 0.20 Bikdes 0.14 0.16
6 A58 (K) 158% 0.11 0.04 AR 0.23 0.15 0.17 0.21 HAEH 0.14 0.16
6 A6H(K) 156 0.11 0.04 % 0.23 0.15 0.17 0.21 Bikdes 0.14 0.16
6ATH(®) 150% 0.11 0.04 SHEE 0.23 0.15 0.17 0.21 FHEE 0.14 0.16
6A8A(L) 1505 0.11 0.04 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 Bikades 0.14 0.16
6898(H) 158 0.11 0.04 FARH 0.23 0.15 0.18 0.21 G 0.14 0.16
6H108(H) 150% 0.10 0.04 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 Bikdes 0.14 0.16
68 11B(X) 158 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 HEH 0.14 0.16
681280K) 1505 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 Bikdes 0.14 0.16
68 13H(K) 158 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 HEH 0.15 0.17
6A148(£) 1505 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 Bikdes 0.14 0.17
68158(1) 158 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 HEH 0.14 0.17
6R16H(R) 158 0.11 0.05 0.05 0.24 0.17 0.19 0.23 G 0.14 0.17
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

I T B4 L %EE SIRAT I 35;?:%'1— EREST :%:j? SN I I S T

BEM Frith Ay ity EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT
BEE—EEND i\ i} P i} b i} b} P i P} P i b} P i b}

A ARV #922km $951km #952km $937km #940km #935km #937km #940km #943km #938km
68178(R) 158% 0.11 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 0.23 S 0.14 0.17
6F18A(K) 1508% 0.11 0.04 0.05 0.24 0.16 0.18 0.21 Bikedes 0.14 0.16
68198 0K) 158% 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 FEH 0.14 0.17
6 A 208 (K) 1508% 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 Bikedes 0.14 0.17
6A218(%) 150% 0.11 0.05 0.05 0.25 0.16 0.18 0.22 FHEE Bikides 0.17
6A228(L) 1508% 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.23 B Bikides 0.18
6H238(H) 150% 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.22 FHEE Bikides 0.17
6H248(A) 158 0.11 0.04 0.05 0.22 0.15 0.18 0.22 B Bikedes 0.16
6H258(:K) 150% 0.11 0.05 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 FHEE FHEE 0.17
6A26B(K) 1508% 0.11 0.05 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 B Bikedes 0.16
6H278(K) 150% 0.11 0.05 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 FHEE FHEE 0.17
6H288 (%) 1508% 0.11 0.05 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 B Bikedes 0.16
6H29R (L) 150% 0.11 0.04 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 FHEE FHEE 0.17
6A308(R) 1508% 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 B Bikedes 0.17
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

I L N%,%ﬁ MR | RSN | eRaeR | XEAER | S550eE | GRS :sizf-rj— TN
magd | maed | megM | meEN | meEe | SuEe | e | ReEH | SEER | RaEA
BRE_RRNSD L L L L L L L E L L
FA RV $943km #936km $939km $938km #942km $940km $939km $945km #932km $937km
6A18(L) 150 0.18 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.15 0.10 0.11 RAEEd
6828(R) 1585 0.18 0.15 0.09 0.18 0.15 0.10 0.15 0.11 0.12 HEEE
6A3H(A) 150 0.18 0.15 0.08 0.17 0.15 0.10 0.15 0.10 0.11 BHEEES
68480 1585 0.18 0.14 0.08 0.17 0.15 0.10 0.15 0.10 0.11 SR%h
6 B580K) 150 0.18 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.15 0.10 0.11 RAEEd
6 H6R(K) 1585 0.19 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 HEEE
6B 7H(E) 150 0.18 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13
6A8H(L) 1585 0.19 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14
6A9H(R) 150 0.19 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6A10H(R) 150% 0.19 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.13
6 11HCN) 150 0.19 0.16 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
681280K) 158% 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6 13H(K) 150 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
68 148(®) 158% 0.20 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6H158(L) 150 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6816H(H) 1505 0.20 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH6FE6 A1 ~6H30H

BAfiI: u Gy/h= 1 Sv/h (190G VA/BsfE = v 490y -~ Ibb/ B )

I L N%gﬁ MR | RSN | eRaeR | XEAER | S550eE | GRS :sizf-rj— TN
magd | maed | megM | meEN | meEe | SuEe | e | ReEH | SEER | RaEA

REE_FRNS0 L E L E L E L E L L
FA RV $943km #936km $939km $938km #942km $940km $939km $945km #932km $937km
6H178(A) 150 0.19 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6818H () 1585 0.18 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.13
6 19H0K) 150 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
65208 (K) 1505 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 0.12 0.14
6A21H(®) 150 0.19 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6822H(L) 1505 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6H238(H) 150 0.18 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.13
6A24H(R) 1505 0.18 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6H25H(N) 150 0.19 0.16 0.08 0.18 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
68268 0K) 1505 0.19 0.15 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6H27H(K) 150 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 0.12 0.14
6828H(%) 1505 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
6H298(1) 150 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 0.12 0.14
6H30H(H) 1505 0.19 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BEABR | AIERZ RIEARE | BELRE | ZH2E ;;ngigﬁﬁ @;ﬁ ﬁ&gﬂ% qui%? %gg ﬁﬁggm
EREEFT ERERHT EREEFT ERERHT EREEFT ERERHT EREEFT ERERHT EREEFT
BEE—REENSD b (i b dic] e (i} b Aic] e (i} il dvic] EILEE il dvic] e (i}
AR U B #144km #29km #139km #341km #340km #338km #938km #942km #939km
6A18(L) 150 0.24 0.23 0.13 0.18 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
6A28(R) 150 0.24 0.23 0.13 0.19 0.22 0.14 0.20 0.09 0.12
6A3B(A) 150% % 0.23 0.12 0.18 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
6A4B(K) 150 0.24 0.23 0.12 0.18 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
6A580K) 150 0.24 0.24 0.13 0.19 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
6A6H(K) 150 0.25 0.24 0.13 0.19 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
6A7E(®) 150 0.25 0.24 0.13 0.18 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
6A8H(L) 150 0.25 0.24 0.13 0.19 0.22 0.13 0.21 0.08 0.11
6H98(R) 150 0.25 0.24 0.13 0.19 0.22 0.13 0.21 0.08 0.11
6A10B(A) 150 0.25 0.24 0.13 0.19 0.23 0.13 0.21 0.08 0.11
6A11BCK) 150 0.24 0.24 0.13 0.19 0.23 0.13 0.21 0.08 0.11
6812B0K) 150 0.25 0.24 0.14 0.19 0.23 0.14 0.21 0.08 0.12
6H13B(K) 150 0.25 0.24 0.14 0.20 0.23 0.14 0.22 0.08 0.12
6A14B(2) 150 0.25 0.24 0.13 0.20 0.23 0.14 0.21 0.08 0.12
6H158(1) 150 0.25 0.24 0.13 0.19 0.23 0.14 0.21 0.08 0.11
6A168(R) 150 0.25 0.25 0.14 0.20 0.23 0.14 0.22 0.08 0.12
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SH6E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

BEAR | AERZ REARE | BFORE | BRI ;;ngigﬁﬁ @;ﬁ ﬁ&gﬂ% qui%? %gg ﬁﬁggm

BREEHT EREEAT BREEHT EREEAT BREEHT EREEAT BREEHT EREEHT BREEHT
BEE—EEND P i b} P i b} P i [iicp | ovic] | i} [iicp | ovic] P i

F R U BERE #944km #129km #339%km #341km #340km #338km #338km #342km #339%km
6817H(A) 158 0.25 0.24 0.14 0.19 0.23 0.14 0.22 0.08 0.12
6H18A(K) 150% 0.24 0.23 0.13 0.19 0.23 0.13 0.21 Bikdes 0.11
68198 0K) 158 0.25 0.24 0.13 0.19 0.23 0.13 0.21 0.08 0.12
6H208(K) 150% 0.25 0.24 0.14 0.19 0.23 Bikdes 0.21 0.08 0.11
6821H#) 158 0.25 0.25 AR 0.19 0.24 0.13 0.20 0.08 0.12
68228(%) 158 0.25 0.25 0.15 0.19 0.23 0.13 0.20 0.08 0.12
6823H(R) 158 0.25 0.24 0.14 0.19 0.23 0.13 0.20 HEEELs 0.12
68248(A) 158 0.25 0.25 0.14 0.19 0.23 0.13 0.20 0.08 0.11
68258 (K) 158 0.25 0.24 0.15 0.19 0.23 0.13 0.20 HEEELs 0.12
6826 A(K) 1505 0.25 0.24 0.14 0.19 0.23 0.13 0.20 Bikedes 0.11
6827H(K) 158 0.25 0.24 0.15 0.19 0.23 0.13 0.20 HEEELs 0.11
6A288 (&) 1505 0.25 0.24 0.14 0.19 0.24 0.13 0.20 Bikdes 0.12
6829H(1) 158 0.25 0.25 0.15 0.19 0.23 0.13 0.20 HEEELs 0.12
6A30H(R) 158 0.25 0.25 0.15 0.19 0.23 0.13 0.20 HEEELs 0.12

48




